
ATA DA 19º (vigésima nona) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA. 

 Aos 27 dias do mês de junho do ano de 2018 às 19hrs00min, na cidade de, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário Marcelo 

Ferreira Gomes contando com a presença dos vereadores: Francisco das Chagas Pereira, Vicente 

Valdir Araújo, Hipólito Ferreira, Maria de Fátima, Ambrósio Carneiro, Antônio José e Joel Pereira. 

O presidente declara aberta a 19° sessão ordinária cumprimentando a todos presentes. PEQUENO 

EXPEDIENTE:   O primeiro secretário inicia com a leitura da ata da sessão anterior que foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Primeiro vereador a tribuna, Joel 

Pereira: começa saudando a todos os presentes, e parabeniza a comunidade evangélica e e expõe 

um pouco do trabalho gospel de recuperação dos dependentes químicos. e se disponibiliza 

sempre ajudar tal comunidade. E fala da importância de uma empresa dentro de nossa cidade que 

melhoraria e até diminuiria os casos de dependentes químicos, falou também de um torneio 

promovido no Paracuá com a presença ilustre do romeu, e falou também dos trabalhos que 

devem ser feitos nas estradas que até danificam os ônibus escolares. Agradece a todos e deixa 

suas saudações. Próximo vereador a tribuna é o vereador Hipólito Ferreira, inicia  sua fala 

saudando a todos os evangélicos e faz seus agradecimentos a comunidade Cristã, fala da sua 

simpatia pelo povo de Deus e que sempre acompanha o trabalho dos pastores igrejas etc., expõe 

sua felicidade pelo trabalho feito na recuperação de jovens dependentes químicos, diz que acha 

muito importante e que não pode deixar de apoiar tal trabalho, fala também que no sábado 

esteve em uma cavalgada na baliza e convida a todos pra participar da última novena da mesma 

localidade, diz também que esteve no encerramento do torneio com alguns vereadores  no 

Paracuá, que se trata de um torneio de 8 equipes disputando entre si. e termina sua fala 

agradecendo a todos os presentes. Próximo vereador escrito na tribuna é o vereador Vicente 

Valdir Araújo, inicia Saudando a todos os vereadores, aos pastores, e a toda comunidade crista da 

região, inicia sua fala apresentado um projeto, ele Valdir Araújo é presidente das comissões das 

constituições de Justiça e redação e da comissão de educação e cultura e meio ambiente, fala que 

esses são os pareceres do projeto que lhe foi entregue, e já adianta que dependendo dos 

vereadores o projeto que ele tem em mãos será aprovado, falou também das estradas que foram 

citadas pelo vereador Joel, disse que no ano passado a prefeitura iniciou um trabalho nas 

localidades de Paracuá, e diz que ainda chove e não é possível ainda iniciar os trabalhos de 

recuperação das estradas, disse que uma certa emissora falou também que o campeonato de 

Paracuá foi de iniciativa privada pois o poder público não faria, e disse que o poder público faz 

torneio de verão e não de inverno. termina sua fala agradecendo a todos e ressaltando que se 

depender dele o projeto que será apresentado será aprovado. Próxima vereadora a tribuna é a 

vereador Maria de Fátima. inicia sua fala saudando a atos os presentes, a comunidade evangélica 

na pessoa do Pastor Portela e também do Pastor Luiz Abílio de Campanário e também ao pastor 

Romário que não se faz presente, parabeniza a iniciativa e a união que chama a atenção da nobre 

vereadora, e faz uma leve comparação com outras religiões que não são tão unidas e fala que a 

pessoa dela é de acordo com projeto em todos os sentidos e que se sente ansiosa pra aprovação 

do projeto. Vereado Hipólito Ferreira pede a parte, e fala da importância do projeto ser 



apresentado com Clareza a todos os presentes, a vereadora Fátima responde que será feito a 

devida leitura para os presentes pelo Secretário Orlando Lima, Com a parte o Presidente que 

entrega a todos os presentes a Cópia do Projeto de volta com a palavra a vereadora Fátima, falou 

que leu o Projeto e achou alguns artigos muito importantes como o dia a ser realizado e também 

da verba disponibilidade a comunidade para efetuação do dia do evangelho, e fala que o projeto 

só não será aproado se a comunidade evangélica não querer, pois que o mesmo já está bem 

encaminhado, e fala do seu respeito pela comunidade evangélica e se despede com um boa noite 

a todos. o Próximo vereador a tribuna é o vereador  Francisco das Chagas, com a palavra o 

vereador inicia sua fala saudando a todos com uma boa noite, fala que essa manifestação da 

fortaleza ao trabalho dos vereadores, fala que se todos demonstrasse tais ações demostradas 

pelos evangélicos o Mundo Seria outro, e fala que o Projeto tem que passar primeiro pelo 

vereadores, e que sentiu que precisa passar também por todos os pastores, e desde de já se 

identifica a favor de tal projeto. e que adianta sua foto a favor do dia do evangelho, e repete que 

se toda sociedade fizesse tais práticas os mundos seria outro. e termina sua fala parabenizando a 

todos e convida a todos os presentes pra final do torneio do Paracuá Sábado dia 30, e agradece a 

todos. Próximo a Tribuna Secretário Orlando Lima: inicia sua fala saudando a todos os evangélicos 

vereados e demais presentes. O mesmo faz a Leitura do Projeto "DIA DO EVANGELHO'', uma breve 

explanação dos artigos e da aprovação do Projeto. o vereador Hipólito pede a parte, e diz que no 

seu ver a data escolhida não é a melhor devido ser perto das eleições, e pode haver interesse 

político envolvido. de volta com a palavra Orlando Lima diz que a data não foi escolhida por 

pessoas do meio político e sim pela bancada evangélica organizadora, e que foi escolhido essa 

data para não se chocar com outras como festejos, novenas, feriados, etc. Tribuna Popular: 

primeiro escrito na tribuna é o irmão Samuel Marques, inicia saudando a todos com a paz do 

Senhor e a todos os vereadores e ao presidente da casa Evilaquês Araújo, disse que o dia do 

evangelho é um sonho que vai ser realizado a minutos, e fala que esse projeto foi elaborados 

apenas por pastores e não teve envolvimento político e que o projeto é totalmente voltado para 

obra de Deus. e termina sua fala agradecendo a todos e também a Deus. próximo na tribuna 

popular é o Secretário Raimundo Nonato, saúda a todos, fala de como nasceu o projeto e de como 

foi elabora mento, fala da intenção do projeto de divulgar a Palavra de Deus, se despede 

agradecendo a todos. E nada mais ver e nem o que tratar. declaro encerrada a sessão ordinária, da 

qual lavrei a presente ATA, que depois de lida, e achada nos conformes será por todas 

devidamente assinada. 

  

 


